

发挥高校优势 参与成都产业功能区建设

本报讯 3月25日,由成都市科技局、成都高新区人民政府主办的“发挥高校优势 参与成都产业功能区建设”高峰论坛在成都高新区举行。中国工程院院士、中国科学技术大学校长包信和等院士专家及知名高校负责人、成都各区(市)科技主管部门、产业功能区代表及科技领军重点企业、高校界代表400余人参会。

论坛上,包信和院士在“努力新科技强国的中国科大”主题分享中介绍了中国科大及其科技创新情况。他指出,中国科大拥有坚实的基础科学研究和完备的科学研究平台,开展了量子号发射和科学的科学实验,其量子科技研究引领世界,信息和智能研究也居领先地位。

活动中,新蜀集团董事长唐立新、北大光华管理学院副院长张春新、清华大学全球创新创业院长袁春勇、上海交通大学植物生物技术研究中心主任唐克祥等企业代表,还就“成

建设要主动与地方经济社会相结合”为题进行分享。他认为,高校的科技成果转化“最后一公里”,而成都高新区政府提出了极具前瞻性的产业功能区建设,正好为科技成果转化提供了渠道和平台。他表示,科大在双一流建设中,将推动高校人才服务地方经济建设,加大与地方经济社会紧密结合,竭力为成都高质量发展贡献科大力量。

安春元介绍,农业和师范是西南大学的特色。学校始终将立足是西南地区发展开展工作。在文化方面,把农村精神和农业发展结合起来。在研究上,通过技术创新推动农业发展;在人才教育上,培养扎根大地、懂农业、爱农业的专家。



眉山成功举办东坡国际半程马拉松

本报讯 3月25日,2019“千禾”眉山东坡国际半程马拉松赛在眉山市东坡区城市湿地公园开幕。

据了解,本次赛事立足东坡眉山人文底蕴和文化积淀的目标定位,着力打造“最具国际诗书文化特色的国际经典半程马拉松”,集中展现了“生态眉山、文化眉山、活力眉山、健康眉山”的城市理念。一是文化气息浓厚。赛事整体设计突出东坡文化,眉山诗书城气息。二是赛道环境优美。今年组委会精心选择路线,新增了樱花博览园赛道,独具特色。三是配套活动丰富。赛事配套有马拉松文化“跑者苏东坡”“东坡为媒,邀您作诗”等主题活动,还设置“最美眉山”笑脸征集、“印象眉山”摄影大赛、珠在眉山等丰富多彩活动。

院士齐聚 共话科技前沿

现场,中国工程院院士、四川大学校长李言俊,中国科学院院士、上海交通大学副校长毛军发,中国科学院院士、四川大学生物治疗国家重点实验室主任任子会,中国科学院院士、中国科学技术大学校长包信和4位院士进行了演讲。

发挥高校创新资源 现场举行校长圆桌论坛

现场还举行了校长圆桌论坛,邀请了成都理工大学校长冯涛、电子科技大学副校长杨德海、西安交通大学副校长朱健梅、西南大学党委副书记安春元、重庆大学副校长廖瑞、西华大学副校长郑斌等高校负责人,围绕“如何发挥高校特色创新资源”主题进行了热烈讨论。

眉山成功举办东坡国际半程马拉松

经过激烈角逐,来自中国的选手滕鑫以1小时8分41秒的成绩获得男子组冠军,来自埃塞俄比亚的选手GalaySheferBibbe以1小时19分53秒的成绩获得女子组冠军。

“小红帽”进院坝



近日,泸州纳溪区富顺县三义服务中心的志愿服务者来到富顺新建村小医院坝,开展义诊和知识讲座,义诊等志愿服务活动。

巴中市聚焦“六项重点”推进科技创新

本报讯 近日,记者从巴中市科技局了解到,今年巴中市将聚焦六项重点推进科技创新,加快县域创新发展。

公告刊登热线:028-64658591-18116582798 QQ:2454465850

Advertisement section containing various legal notices, company announcements, and contact information. Includes a large QR code and multiple columns of text.